

Opis

90.690 Unimix Retarder Thinner je posebna mješavina otapala za duže vrijeme otvorenosti Unimix boje gdje je potrebno bojati veće površine.

Osobine proizvoda

- Prekomjerni sprej se lako topi kada koristite razrjeđivač 60.690
- Unimix Retarder Thinner može se koristiti sa svim Unimix vezivnim sredstvima

Primjena

Dodajte najmanje 2 - 3 % razrjeđivača Unimix Retarder kako biste primijetili željene učinke.

Do 10% razrjeđivača Unimix Retarder Thinner može se koristiti na vrlo velikim površinama u kombinaciji s višim temperaturama primjene.

Akrilni razrjeđivači (7050/7070) također se mogu bez problema koristiti zajedno s 90.690 Unimix Retarder Thinner.

Previše Unimix retarder razrjeđivača također može produžiti ukupno vrijeme sušenja boje.

Za određivanje prave količine Unimix Retarder Thinner potrebno je provesti niz testova.

Zdravlje i sigurnost

Za zdravstvene i sigurnosne mjere, poštujujte sigurnosne listove i oznaku na ambalaži. Također slijedite upute za pohranu.

Broj proizvoda	Opis	Sadržaj	Pakiranje
90.690	UniMix Retarder Thinner	5 L	3

Dodatne informacije

SAMO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU!

Uvijek pročitajte upute.

VAŽNO: Ovaj proizvod sadrži opasne tvari, stoga je uvijek potrebno koristiti/nositi odgovarajuću zaštitnu opremu tijekom rada. Za daljnje informacije pročitajte naljepnicu/upute na pakiranju i sigurnosnim tablicama proizvoda. Osoba koja koristi ovaj proizvod u druge svrhe i pod drugim uvjetima propisanim ovim Tehničkim listom, djeluje na vlastitu odgovornost. Korisnik je odgovoran za poštivanje i pridržavanje lokalnih propisa/zakona. Opisni materijali su dizajnirani za profesionalnu upotrebu stručno osposobljeno osoblje koje koristi odgovarajuću opremu i nije namjenjeno za opću upotrebu.

Informacije i metode opisane sun a temelju najboljih informacija i znanja na raspolaganju i služe uglavnom kao smjernica za optimalno korištenje proizvoda, bez odgovornosti prema performansama rezultata ili prikladnosti za bilo koju svrhu. Ne prihvaćamo nikakvu odgovornost za ponašanje proizvoda ili pojava ozljeda koje proizlaze iz korištenja proizvoda. Prije upotrebe korisnik mora provjeriti je li to najnovija verzija tehničkog lista.

Svi proizvodi navedeni u ovom tehničkom listu su zaštitni znakovi tvrtke Silco d.o.o.